

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简 报

2018 年第 3 期（总第 103 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2018 年 1 月 24 日

吴伯志书记前往木署村调研指导脱贫攻坚工作



2018 年 1 月 22 日，校党委书记吴伯志、副校长李正跃、高原特色产业研究院副院长李国春等一行前往我校“挂包帮”定点帮扶的姚安县前场镇木署村调研指导脱贫攻坚工作，并亲切看望驻村扶贫工作人员、村“两委”干部和结对帮扶的贫困户。

在木署村委会召开的云南农业大学结对帮扶木署村座谈会上，吴伯志书记认真听取了前场镇党委书记高余德，木署村党支部书记、村委会主任周和书，驻木署村扶贫工作队队长、村党支部第一书记黄荣华以及到会的镇村干部、驻村扶贫工作队队员的工作汇报后高度肯定了驻村工作队的成绩。吴书记指出，驻村扶贫工作队代表学校参加脱贫攻坚，大家都很努力，工作得到镇村领导和干部群众的充分肯定，他代表学校向镇村干部群众给予的帮助表示感谢，并向全体驻村队员表示慰问。吴书记强调，目前正值姚安县脱贫退出迎接省级考核和国家考核验收的关键时刻，学校将围绕脱贫考核重点，组织包户干部做好建档立卡贫困户的产业发展帮扶、建房户新房装修和旧房拆除工作，特别是对2014年脱贫退出的13户要重点做好思想工作，认真讲解各项扶贫政策。对于木署蔬菜种植专业合作社，吴书记指出专业合作社是农村产业发展的方向，传统农业必须通过适度规模经营才能发展，希望合



作社尽快找准发展方向，学校将继续从技术上给予支持。同时，吴书记还对学校各院部党委与木署村党支部和党小组开展共建活动提出建议，希望通过党组织共建活动推动学校与前场镇、木署村的挂钩扶贫工作进一步深化和提升。



李正跃副校长在座谈会上针对当前省级和国家级木署村脱贫出列考评工作，对深入开展走访慰问活动、支持发展持续增收产业、进一步加强驻村扶贫工作、切实加强结对帮扶工作等方面提出了意见和建议，要求帮扶干部结合工作实际分期分批、深入仔细走访慰问，进一步加深了解贫困户情况，加强对存在错退风险和因病因学返贫风险贫困户的帮扶，学校应从技术、人才、项目等方面继续支持木署村蔬菜产业发展，培育持续增收辣椒产业，驻村队员要做好我校扶贫工作的宣传，认真做好扶贫档案材料，并积极与乡镇挂村领导干部沟通交流

扶贫工作。

高原特色产业研究院副院长李国春在座谈会上对驻村工作队员表达了慰问，希望驻村工作队员继续加强与学校帮扶干部的对接联络，及时将贫困户的产业发展需求反馈给帮扶干部，并进一步细化党组织共建活动方案，共同推进校村基层党组织建设。前场镇党委书记高余德、木署村党支部书记周和书等分别在座谈会上对学校的帮扶工作表示感谢。

座谈会后，吴伯志书记、李国春副院长一行分别走访了结对帮扶的贫困户。吴书记详细询问了普正权户子女上学情况、家庭生产情况和新房建盖情况，勉励普正权努力发展生产增加收入，积极支持小女儿的教育，争取再为社会培养一名大学生。在普朝华户，吴书记详细查看新房建盖情况，仔细询问了建房成本、债务情况和生产收入情况，并与普朝华讨论了生产计划和帮扶措施，认真听取农户的意见建议，并勉励普朝华户继续发展土鸡饲养产业，通过发展生产提高家庭收入。李正跃副校长带领学校相关部门负责人、村组干部、驻村队员分别走访了结对帮扶的周彩荣户和王逵户，仔细了解了贫困户的家庭收入情况、子女上学或在外务工情况、产业发展情况以及新房建盖情况。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
